Python - Aopr} emAoyr)g

Av Béhovpe va ekteAégovpe pia akoAovBia evioAQv, epOGoV
10Y0EL P oLVOTKT, TOTE XPT|O1HOTIOIOVHE TNV EVIOAT if.

1n nepitwon

Cevikr) Mopon

if <ouvenrnp>:
PIAOK_€VTOAQV

€VTOAEéQ

Aertoupyia: Av n ouvBikn eivon True ekteAoVVTAL 01 EVIOAEG TOL
HTTAOK_EVTOAMV KO 0TI GUVEXELX Ol EVTOAEG. Av givan False
EKTEAOVVTOL KaTELOEIOV O1 EVTOAEG.

Hapddetypa
# AndAvtn Tipf

a = input ("Adoe apLOpd: ")
if a < 0:
a=(-1) * a
print "AndéAvutn tTipf apLBpod: ", a

21 TEEPITTROOT)

Cevikr) Mopon

if <ouvenrnp>:
PnAok_evioAdvl

else:
PIAOK_€VTOANV2

€VTOAéQ

Aertovpyia: Av n ovvBnkn eivon True ekteAgiton 10
HTAOK_eVIOAQV1 S10popeTikd, To pmAok_evioAav2. Eite o pia
elte 0NV GAAT TIEPIMTMOT), 0TI CUVEXELX EKTEAOVVTL Ol EVIOAEG.

Aoknon: Na ypagei mpoypappa to omoio StafBdlet évav axképaio
aplBpo Kat ep@avidel “aptiog” N “mepittog” avaAoya e To Tt
elvon avTtog o aplBpoc.
# &ptiog f| mepLtTdC
a = input("Adoe axképoaito apLbupd: ")
if a % 2 ==
print "&ptiog"
else:
print "mepittédg”

3n mepintwon

Cevikr) Mopon

if <ouvenknl>:
PnlAox_evioAavl

elif <ouvenkrn2>:
PIAOK_€VTOANV2

else:
HNAOK_€VTOAGOV3

€VTOAéQ

Aetoupyia: Av n ouvBnknl eivon True ekteAeiton to
HTAOK_eVTOAGV1 SlopopeTikd eAEyyeTal 1 guvOnkn2. Av n
ouvOnkn?2 eivon eivat True exTeAeiton T0 PTAOK_EVIOAGV2
SLQOPETIKA eKTEAELTOL TO PTTAOK_EVIOA®DV3. LTN OLVEXELX
EKTEAODVTOL Ol EVIOAEG. ..

HMapadeypa
# 6etixréc § apvnTirSG § pndév
a = input ( "Adoce apLOpdé: " )

if a > 0: print "@etiké6g"
elif a < 0: print "apvntixédg"
else: print "upndév"

Inueiwon: E@dcov Ta PITAOK EVIOA®V GMOTEAOVVTAL OMO {1
EVTOAT], TOTE PTOPOVV VU YPAPTOVV TNV 1810 YpOpLpT] OTIKG
TOPATIAV®!

Aocknon: Na dnpiovpynBet mpoypappa to onoio dxBdlet o
ap1Bpovg mov Sivovton amod To MANKTPOAOYL0 Kot LIToAoyidel Kot
eH@avilel Tov peyoAVTEPO.

al = input ( "Adoe lo apLOpd: " )
a2 = input ( "Adoe 20 apLbupéd: " )
if al>a2:

m=al
else:

m=a2

print "MeyadAUtepog: ", m

Aocknon: Na ypagei mpdypoappa to onoio Siafdlet SVo ap1Bpong
KWNTrg oSO TOANG (T.X. a Kat b) Ko évav xapaktipa o
omoiog givan ‘+’ 1 =’ 1 “*’ 1 /” kKo va voAoyilel Kot va
EHQVILEL TO AMOTEAEGHA TNG AVTIOTOLYNG TPAENG.
a=float (input ("Adoce lo apLOpd: "))
b=float (input ("Adoce 20 apLOpd: "))
ch=raw_input('Hp&fn (+,-,*,/): ")
if ch=="+":

apot=a+b
elif ch=="-":

apot=a-b
elif ch=="*":

apot=a*b
else:

apot=a/b

print "AmotéAeocpa mpafng: ", apot

a=float (input ("Adoce

b=float (input ("Adce 20 apLOud: "))

ch=raw_input('Hp&fn (+,-,*,/): ")

apot="A&Oog¢ ocUpPolo mpafng !!!"

if ch=="+":
apot=a+b

elif ch=="-"
apot=a-b

elif ch=="*":
apot=a*b

elif ch=="/":
apot=a/b

print "AmotéAeopa:

lo apLbpd: "))

", apot

Aocknon: Na Stafdlovtal §60 apibpoi mov avTIoToKoUV 0TO
TM0000TA TOL §10&€1610VL TOL AVOpPOKA KAl TOL A{DTOL piag
NHEPOG, OTIWG EYEL KATAYPUPEL OTA ELSIKA HNYOVI LOTX
KOTOYPAPNG OTNV ATHOG@apa NG MOANG. Na EKTUTOVETHL OTL 1|
atpocgaipa ival “kaboapry”, av 1o T060oTO ToL S10&e15iov TOV
avBpaka givat k&t and 0.35, [ vo EKTUNOVETAL “pOAVCHEVT”
otV avtifem nepintwon. Eniong va ektunovetot “Siowyng”, ov
10 610&€e16iov ToL alMToL eival KAt oo 0.17, aAMG¢ va
EKTUTIOVETOL “p1 Slowyng”.
dan=input("AiofeidLo toUu &vOpakra: ")
daz=input("ALofeidLo tou aldtou : ")
if dan<0.35:

print "xkaBoapp"
else:

print "poAuopévn"
if daz<0.17:

print "3iauyAg"
else:

print "pn diauyng"




dan=input("AiofeidLo toUu &vOpakra: ")
daz=input("AiofeidLo tou aldtou : ")
if (dan<0.35) and (daz<0.17):
print "kaBapn - Siauyng"
elif (dan<0.35) and (daz>=0.17):
print "kaBoapn - pn diauvyng”
elif (dan>=0.35) and (daz<0.17):
print "poAuopévn - Siauyfng"
else:
print "poAuvopévn - pn Siauvyfng"

Acxnon: O deikng palag odpatog (AME) eivon pia évéelgn ya
10 Babpod moyvoapkiag evog atdpoL Kol LTOAOYILETAL ATIO TOV
TOM0: Bapog/OYod.

Aedopévav Tov Bépoug Kat AME Xapakmpiopog
TOL LYOULG EVOG ATOLOV, VX OTOpoL
EHQAVICETE XOAPAKTNPIOPO <185 EANutoBapég
TI0L AQPOP& 610 PaBUO [18,5 - 25) DuooAoyikd
TXLOOPKIG ToL pe Béon [25 - 30) YnépBapo

10 AME. Ynépyouv >=30 oy voapKo

TEOOEPELG TIEPUTTAOOELS YLK
TOV XOPOKTNPLOHA TOL ATOHOoV, IOV PTOPOVV Vo eEETHGBOVV |ie
Hix SO TOAAQTIATIG EMAOYNG.
b=float (input ('Adce Bdpog: '
y=float (input ('Adoe Gyog : '
dms=b/y**2
if dms<18.5:
print "EAAimoBapég"
if dms>=18.5 and dms<25:
print "éuvocioloyLkd"
if dms>=25 and dms<30:
print "Ynéppapo"
if dms>=30:
print "HNaxGooapxo"

))
))

b=float (input ('Adce Bdpog: '

y=float (input ('Adoe Gyog : '

dms=b/y**2

if dms<18.5:
print "EAAimoBapég"

elif dms>=18.5 and dms<25:
print "éuvoioloyLkS"

elif dms>=25 and dms<30:
print "Yméppapo"

else:

))
))

print "NaxGdoopxo"

b=float (input ('Adce Bdpog: '
y=float (input ('Adoce UGfyog : '
dms=b/y**2
if dms<18.5:
print "EAAinmoBapég"
elif dms<25:
print "éucioloyLkd"
elif dms<30:
print "Yméppapo"
else:
print "MNayxGocoapxo"

))
))

A({Kng]: Na ypacp;i uv Kivéuvog
TIPOYPONHA TO OTOLO ano 0 £6g 6 e\d1oTog N
SwaBadet and o [0, 6) LIKPOG
H?\]’]KTpO}\OYIO OV oné 6 £wg 11 HeyGAoG 1) TTIOAD
Seiktn UV ko va [6, 11) HeyGhog
EH(p(xviZa 'KO(Té()\)\T])\O ano 11 g ko 15 aKpatior
HNVOHO OVHPOVA [HE [11,15] KOTAOTOOT
TOV TIVOKO.

Znueiwon: ApvnTIKEG TIHEG 1) TIHEG PeyaAVTEPEG TOL 15 Sev elvan

QMOSEKTEG KO OTNV TEPITTWOT) QI TO TIPOYPUH A TIPETEL VX
EPOaVIEL KATAAANAO pPTVUpQ.
uv=input ("Adoce €éxOeon oce UV: ")
if uv>=0 and uv<=15:
if uv<6:
print "edAdxiotog 1§ piLrpdg Kivduvog"
if uv<1l:
print "peyddog 1 moAU peyddrog
Kivduvog"
else:
print "axpaioa xkatdotaon xivdgvou"
else:

print "Mn anodexth TipH!"

uv=input ("Aeixktng UV: ")
if uv<0 or uv>15:

print "Mn anodextq TLpA[!"
elif uv>=0 and uv<é6:

print "elddxiLotog¢ 1| pLrpdG”
elif uv>=6 and uv<1ll:

print "peyddog 1 moAy peydrog"
elif uv>=1l1l and uv<=15:

print "axpaia xatdotaon"

uv=input ("Aeixtng UV: ")
if uv<0 or uv>1l5:

print "Mn amodekth TLpA!"
elif uv>=0 and uv<é6:

print "eddxiLoto¢ 1§ pLKPOG"
elif uv>=6 and uv<1ll:

print "peydAog 1§ moAU peyddog"
else:

print "akpaia xatdotaon"

#ask30b3
uv=input ("Aeixtng UV: ")
if uv<0 or uv>15:

print "Mn anodextf TipAH!"
elif uv<é6:

print "eddyxiotog¢ f pLKPSOG"
elif uv<ll:

print "peydlog 1§ moAU pey&Aiog"
else:

print "oxkpaia katdoctaon"

Aoxknon: Na ypagei mpoypappa mov va StuBadet to fabuod evdg

poBnT Ko va vmoAoyidel v avtioTtoiyn a§loAdynon Tou He
Baon to BaBud TOL KO CUPUPEVA [IE TOV THVOKA:

17,5-20 Aprota
15,5-174 ToA? kaAd
13,5-15,4 Kaa

95-13,4 Mérpra

0-94 Anoppinterat

Inueiwon: Oswpriote 611 0 Xpriotng Pdlet Tipég evidg opiwv mov
€xouv €va 6ekaS1IKO Ymeio kot Sev XpeldleTan EAeyX0G amod TovV
Snpovpyo Tov TIPOYPAHHATOG.
v=input ("Adoe Poabpd: ")
if v>=0 and v<=9.4:
print "AmoppintetaL"
elif v>=9.5 and v<=13.4:
print "MétpLa"
elif v>=13.5 and v<=15.4:
print "KoA&"
elif v>=15.5 and v<=17.4:
print "MoAU xkoAd"
else:
print "Apiota"
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v=input ("Adoe Badpd: ")
if v<=9.4:

print "Amoppintetar"
elif v<=13.4:

print "MétpiLa"
elif v<=15.4:

print "KoAd&"
elif v<=17.4:

print "IIOAG koA&"
else:

print "Apiota"

v=input ("Adce Babpd: ")
if v<9.5:

print "AmoppintetaL"
elif v<13.5:

print "MétpLa"
elif v<15.5:

print "KoAd&"
elif v<17.5:

print "IIOAUG KoA&"
else:

print "Apiota"

Test01 - T O TLIOCEL TO TAPAKATW;
a,b,c=1,2,3
if a+b==c or a>b and not c>a:

print "A"
else:

print "B"
Andavinon

A

Test02 - T O TVNOCEL TO MAPAKATW;
a,b,c=1,2,3
if a>b:
if a>c:
print 1
else:
print 2
else:
if b>c:
print 3
else:
print 4

Andvinon
4

Test03 - T1 o TVTOGEL TO MAPAKATW;
a,b,c=1,2,3

if a>b: print "A"

elif b>c: print "B"

elif c>a: print "C"

elif b>a: print "D"

elif c>b: print "E"

else: print "F"

Anavinon
C

Test04 - mMvakag IOV Kot T 0o Tonhosy;
a,b=1,2

c=a+b*3

if c>1: print "A"

elif ¢>3: print "B"

else: print "C"

a b c c>1 c>3 print
1 2
7
True
A
Amnavinon
A
Test05 - Mivakag TIpHOV Kat Tt Ba v ost;
a,b,c=1,2,3
d=b**c
d=d-b*c
d=d+b/c
if d>2: e=c%2
else: e=b%2
print e
a b c d e d>2 print
1 2 3
8
2
2
False
0
0
Anavinon
A
Test06 - ToPTANPAOOTE TA KEVA:
a = 1 ("Adoe axépolo apLOpd: ")
if 2
print "d&ptiog" #{uydg¢
elif 3
print "mepittég" #uovég
Amavtnon
1: input
2: a % = 0
3: a%2=1
Test07 - TopPMANPAOOTE TA KEVA:
a = 1 ( "Adoe apLOpd: " )
if 2
print "Oetikbg"
elif 3
print "apvntirég"
else:
print 4
Amnavinon
1: input 3: a<o0
2: a>0 4: "pndév"
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